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(02)

Quand les parties décimales n'ont pas le méme nombre de

chiffres, on peut ajouter des zéros...

décimal...

On peut méme transformer un nombre entier en nombre

1./ Calcule les soustractions suivantes (tu peux ajouter des zéros) :

75,6 -38,55= ... 91,75-83,8=..cc........ 34-19,1 = ...
75,6 91,75 34
- 38,55 - 83,8 - 19,1
957,5-109 = ... 5-3,475= ... 10015-4=...
957.,5 5 10,015
- 109 - 3,475 - 4
2./ Pose en colonnes et calcule les soustractions suivantes :
56,65-38= ... 789 -991 = ... 548 -60,55= ...
500-109,4= ... 14,843 -0,05= ... 10,8-0,825= ...

3./ Observe et complete les suites suivantes :

= | 02 10851 08 | | i | | 0,55
= | 098 | ... 094 1092 | ... | | o | o 0,82
= 0,997 10,994 0991 | .. 0985 | o | o | 0,973
= 126 | ... 1141108 [ 102 | o | | |, /,2
= 25 | ... 206 | 184 | 162 | . | o | o | 5,2
= 100 | ... 995 19925] 99 | oo o | | 97,75




